

---

## **В Кемеровской области (г. Междуреченск) расследуется уголовное дело в отношении сотрудника ГУФСИН России по Кемеровской области.**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего инспектора (мл. лейтенант) по хозяйственному обеспечению колонии поселения № 11 в г. Междуреченск, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

В ходе проверки было установлено, что работник колонии похитил 11 тонн 540 литров дизельного топлива, а затем продал хозяину одной из бензозаправок города. Инспектор причинил материальный ущерб колонии на сумму 225 тысяч рублей. Свою вину признает, со следствием сотрудничает.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/710360>